
Бывший Глава администрации Топчихинского района и его знакомый предприниматель признаны виновными в мошенничестве

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему Главе администрации Топчихинского района и районному предпринимателю. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества и приобретение права на чужое имущество путем обмана и злоупотребления доверием, совершенное группой лиц по предварительному сговору, лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что на территории Топчихинского района находится железнодорожный Подъездной путь, право собственности на который фактически принадлежало Алтайскому краю, однако правоустанавливающих документов на него не имелось. Данные обстоятельства были достоверно известны главе района и владельцу угольной компании, поставляющей топливо для нужд района. Подъездной путь требовался предпринимателю для прогона железнодорожных составов к территории подконтрольного ему Общества. В связи с чем осенью 2016 года глава района поручил подчиненным сотрудникам изготовить ряд документов, на основании которых в дальнейшем право собственности перешло к подставному лицу, а затем по договору купли-продажи уже передано владельцу угольной компании. В результате мошеннических действий бюджету региона был нанесен ущерб в размере более 3 миллионов рублей.

Уголовное дело было расследовано по оперативным материалам Управления ФСБ России по Алтайскому краю.

В ходе предварительного следствия бывший глава администрации своей вины не признал, утверждая, что действовал только в интересах района. Предприниматель же оказал активное содействие следствию, а также возместил причиненный преступными действиями материальный ущерб. Суд, приняв во внимание все собранные следствием доказательства, приговорил бывшего главу районной администрации к 4 годам лишения свободы условно с выплатой штрафа в размере 800 тысяч рублей. Предпринимателю назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно с выплатой штрафа в размере 200 тысяч рублей.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

22 Января 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1291544/folder/873343>